



## Protokoll styrelsemöte S10 2019-04-02

<b>Närvaro:</b>	Emmy Edfors	Ordförande
	Noah Mayerhofer	Vice Ordförande
	Emil Wihlander	Skattmästare
	Oskar Damkjaer	Studierådsordförande
	Adina Borg	Informationsansvarig
	Hannes Lantz	Cafémästare
	Joel Jonsson	Näringslivsansvarig
	Julia Nolinder	Källarmästare
	Johannes Törnblom	Aktivitetsansvarig
	Jesper Graham	Sexmästare
	Fred Nordell	Överphös
	Desirée Ohlsson	Kårkontakt TLTH
	Sandra Nyström	
	Rasmus Göransson	
	Frida Johnsson	

- §1 OFMÖ Ordförande Emmy Edfors förklarade mötet öppnat klockan 12:15.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Sandra Nyström
  - Rasmus Göransson
  - Frida Johnsson
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Fred Nordell till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Inga föregående mötesprotokoll att godkänna.
- §7 Information från kåren Det är speak up days, evenemanget går ut på att göra sin röst hörd. Kåren går runt i husen på LTH i veckan och delar ut kaffe.
- Ny styrelse och heltidare valdes på ValFM i söndags. En heltidarpöst och flera styrelseposter är dock vakanta.
- §8 Information PLCD Man kan vinna brusreducerande hörlurar under speak up days.



- §9 Information från kollegierna Inget att rapportera.
- §10 Ekonomisk status Pengar från Teknikfokus har kommit in. Sektionens likviditet är ungefär 1 miljon kronor dock ska E-sektionens vinst betalas ut så likviditeten kommer sjunka.  
Vinsten från Teknikfokus beräknas till 800-900 tusen kronor
- §11 Utskottsrapporter Nästan alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter.
- §12 Bokslut Inget att rapportera.
- §13 Omvärldsbevakning Brexit har inte skett än så länge.
- §14 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.
- §15 Entlediganden av funktionärer Ingen att entlediga.
- §16 Val av funktionärer Mötet **beslöt** att välja in följande funktionärer i klump:
- Nils Ceberg till DWWW-medlem
  - Stefan Fälthammar till Arkivarie
  - Frida Johansson till Funktionär inom Aktivitetsutskottet
- §17 Meddelanden Det är pub imorgon. Det blir gratis mat och gratis bubbel som företaget som sponsrar puben bjuder på.
- §18 Övrigt Det har varit husstyresemöte, under mötet beslutades det att samtliga dörrar på E-huset ska bytas ut. I samband med detta kommer det låsas så att det inte går att öppna dörrarna som dubbel-dörrar utan nyckel. Tryckeridörren kommer dock inte vara låst så vara varuleveranser kommer inte påverkas. E:A och E:B kommer renoveras i sommar, borden, tavlorna och projektorn kommer bytas ut.  
  
Frågan om fler elutag till Idét lyftes, om sektionen kommer med en skiss ska det inte vara några större problem att fixa. Ingen info om nya låssystem. Test övervakningskameran ska snart sättas upp i tryckeriet.



Det har kollats på nya sångböcker och frågan om hur det kommer påverkas budgeten lyftes.

Det kommer inte vara några problem. Om det går över budgeten finns det bra anledning att förklara det för sektionsmötet.

§19 OFMA

Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:26.

Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Noah Mayerhofer  
Vice Ordförande

Emmy Edfors  
Ordförande

Fred Nordell  
Överphös